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1/ popis zadání projektu a očekávaného cíle řešení 
Na základě vyhodnocení charakterů a struktur města Kostelec nad Černými lesy a jeho rozvoje specifikovat 
hlavní znaky obrazu města a jeho krajinného rámce. (odstředivé a dostředivé pohledové vazby ikonické siluety 
a průhledy atd). V tomto situačním vztahu města, jeho okraje a navazující krajiny vymezit prostorové potenciály 
a směry možného rozvoje, který bude se stávajícím městem a krajinou v rezonančním souladu. Smyslem je 
dodržení struktury a hierarchie sítě veřejných prostranství (linie a uzly) a jejich specifika kontaktních spár ve 
vazbě – na město a – prolínání s krajinou. Ve vymezené oblasti navrhnout a současné typy příměstského 
bydlení se zachováním obytných hustot podmiňující ekonomické a sociálně soudržné typy zástavby a jejich 
vnitřní rozmanitosti podporující dějovou a podnětovou udržitelnost.  
 
Hodnocení  
Studentka u mne absolvovala více semestrů, vždy s výbornými výsledky velmi propracovaných, detailních a 
citlivých řešení.  
Urbanistická studie revitalizace stávající urbanistické struktury města Kostelec nad Černými lesy je svým 
záběrem obsáhlá Při detailním posouzení se jedná o propracovanost i v detailu a intervence jsou doloženy 
směrnými koncepty uvozující odůvodnění kompozičních a prostorových řešení.  
Urbanistická struktura města velmi různorodá s velkým množstvím urbánních typů zástavby navazující na 
organizované historické jádro, které je hlavním potenciálem městskosti celku. 
 
Je vytvořen systém center a uzlů, které navýšením kvality vybraných míst vytvářejí potenciál dalšího 
vzájemného prorůstání místo posilujícím městským charakterem  
V makroměřítku města studentka hledá a nachází rezervy, které se stávají potenciálem pro vznik krystalizačních 
jader s vlastním centrem dalšího rozvoje promyšlené a zapojené zástavby s potenciálem tuto strukturu rozvíjet 
do dalších navazujících oblastí s cílem posílení čitelného městského prostředí. 
Lokalita Sanatoria, Jevanská , Trativody.  
Krajinu města v návrhu studentka nechává prolnout s přírodní krajinou, která prostupuje městem, posiluje 
vztah k zaniklým vesnicím v okolí. ve spojité linii zelené struny v různých alternativních formách parků a dalších 
alternativách urbánní zeleně, posílených významů cest , přechodů a lávek  
Nosným prvkem posilujícím čitelnost mezoměřítka města tematizujícím děje jsou v čitelnosti posílené linie 
strun, poutající příbuzné funkce ve formě vitálních a prosperujících clusterů, červená struna hlavních městských 
dějů a modrá struna vzdělání a kultury. Mikroměřítko je prezentováno v uspořádání parteru vybraných lokalit.  
 
Práce je promyšlená, koncepční, strukturovaná. Je na velmi dobré grafické úrovni. Představuje citlivé a 
promyšlené řešení, které je univerzální, přiměřené, reálné, vhodné. Je dobrým východiskem pro navazující 
praxi. Práce je doložena mnoha schématy s představitelnou fyzickou formou a jím zapojením do stávající 
struktury města.  
Pro obhajobu doporučuji navázat na prezentované hodnoty a ukázat možný potenciál rozvoje navazujících částí 
města, krystalizačních potenciálů zvolených lokalit do dalších míst, co v synergii ve svém okolí v prostoru, liniích 
a dalších uzlech mohou posílit, Jakou lze předpokládat četnost a vzdálenost podle obytných hustot lokalit a kde, 
v jakých rezervách se skrývá. 
 
Doporučuji, aby komise práci přijala k obhajobě, a navrhuji hodnocení A výborné.  
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